                                                             


КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	18.10.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 1306


⌐                                                         
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.12.2023 №1568 «Про затвердження Порядку оформлення та виплати окремих видів  матеріальних допомог»
З  метою підвищення рівня клієнтоцентричності Центру адміністра-тивних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради та його територіальних підрозділів; відповідно до завдань і заходів Програми розвитку й підтримки сфери надання адміністративних послуг у Дніпропетровській області на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 08.12.2023 №336-18/VIII; керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру», виконком міської ради вирішив:

1. Унести до рішення виконкому міської ради від 19.12.2023 №1568 «Про затвердження  Порядку  оформлення  та  виплати  окремих  видів  ма-теріальних допомог», зі змінами, такі зміни:

1.1 викласти в новій редакції пункти 7, 8 Порядку:

«7. Заявник може подати заяву та відповідний пакет документів поштою,   у тому числі електронною, на адресу районного управління за місцем    реєстрації (перебування на обліку), або в електронній формі через портал Центру адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії»)  виконкому  Кри-ворізької міської ради. До заяви, що надсилається поштою, у тому числі електронною, додаються копії документів, завірені особистим підписом, з датою завірення. До заяви, що надається в електронному вигляді, додаються фото/скан копії необхідних документів. 

8. На заяву, подану електронною поштою або в електронному вигляді, накладається кваліфікований електронний підпис. За відсутності або не-дійсності електронного підпису заява не підлягає розгляду.».

Секретар міської ради – 

в.о. міського голови






Юрій ВІЛКУЛ
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